

Møtereferat	Internet Society Norway Chapter		
	Styremøte 2019-09-11		
Tid (dato, fra kl til kl):	2019-09-11, 2030-2200	Sted:	https://meet.jit.si/isoc-no
Innkalt av (avd og person):	Styreleder Salve J. Nilsen		
Ordstyrer:	Salve J. Nilsen	Referent:	Knut Storvik
Deltakere:	Styreleder Salve J. Nilsen, Styremedlem Knut Storvik, Styremedlem Thomas Gramstad, Styremedlem Steinar Grøtterød		
Meldt forfall:	Nestleder Alf Hansen, Styremedlem Torgeir Waterhouse, Styremedlem Hans Petter Holen		

Sak	Diskusjon og Konklusjon	Ansvarlig	Tidsfrist
1. Innledning	Styreleder ønsket velkommen, møtet gjennomføres som video/telefonkonferanse på https://meet.jit.si/isoc-no	SJN	
2. Godkjenning av Innkalling	Innkalling godkjent, styret er beslutningsdyktig da fire av styrets medlemmer er møtt.	Alle	
3. Referat fra forrige møte	Innstilling: Referatet, datert 2019-08-15, fra styremøtet den 14. august 2019, godkjennes. Vedtak: Godkjent.	Alle	
4. Arbeidsgrupper i det nye styret	Arbeidsgruppene «Tekst» og «Events» er delvis bemannet: De resterende styremedlemmene oppfordres til å velge en gruppe for sitt fokus.	Alle	
5. Drift & Adm	Kontingentutredningen: Fremdeles under arbeid, ikke skjedd noe siden forrige møte. Thomas og Salve jobber videre med denne, de sjekker om Tom Fredrik Blenning kan bidra inn i arbeidet.	SJN	
	E-post server: mail.isoc.no er oppgradert.	KS	
	Mulig implementering av NextCloud som nytt skylagringsområde for foreningen: Under arbeid/testing, grunnet manglende fritid går dette noe tregt.	KS	
	Oppdatering av Brønnøysundregistrene og overføring av kasserer-funksjonen mellom Hans-Petter Holen og Knut Storvik: Protokoll fra Årsmøtet er endelig signert og Samordnet Registermelding er oversendt BR, inkludert Protokoll og Møtereferat fra Konstituerende Styremøte. Mottatt av BR 2019-09-09.	KS	
6. Arb. Gr. «Tekst»	<ul style="list-style-type: none"> - Internet Society Norway Chapters historie: Under arbeid. - Prosa-gjennomgang av isoc.no: Under arbeid. - Lage et en-siders "Visjonsdokument" for et norsk Internet Governance Forum (IGF): Under arbeid. - Innføring av de nye malene i WordPress: Under arbeid. 	AH / Alle Alle Alle KS / Alle	

Sak	Diskusjon og Konklusjon	Ansvarlig	Tidsfrist
7. Arb. Gr. «Events»	<ul style="list-style-type: none"> - Routing-sikkerhet: Mulig kurs for leverandører med mulig foredragsholder fra Nederland – forslag som HPH holder i. – Status ukjent. - Mutually Agreed Norms for Routing Security (MANRS) kan vi jobbe med innenfor Internet Society rammen. Informasjon finnes bla på: https://www.internetsociety.org/learning/manrs/ https://www.internetsociety.org/issues/manrs/ https://www.manrs.org/ - Vurder deltagelse på Norwegian Network Operators' Group (NONOG) konferansen: NB! Det er noe galt med sertifikatet til NONOGs domene, det er ikke sikkert. - Liste over ISP og IXP i Norge: Norwegian Internet eXchange (NIX). - Prosjekt for å ta frem en Open Source Software erstatning for Siri, ol, programvare: Vet vi navnet på personen som driver dette prosjektet? Ønsker vi å involvere oss? - CCCamp 2019 i Berlin, rapport fra SJN: Chaos Computer Club CCCamp Event Blog CCCamp Wiki Salve snakket litt om arrangementet. God konferanse. - Utrede mulig organisering av et norsk IGF: Her trenger man å finne en næringslivs-partner for deltagelse i organiseringen av et slikt forum. Vi har allerede en aktør som representerer det offentlige (NORID) og en samfunnsaktør (Internet Society Norway Chapter). Organisere et møte med T. Mahler. Organisere et møte med representant for NORID, ang NORID sin mulige rolle/interesse i et norsk IGF. - Opprette kontakt med Andreas Wahl (Folkeopplysningen) angående NRKs Lillestrøm Skole Fake News eksperimentet (evt. for å invitere til panel): Under arbeid. - Seminar / introduksjon til "Internett-nybegynnere", Maja Enes sin nye bok, som lanseres i 2019: Under arbeid, en evt gjennomførelse er utsatt til etter lanseringsfesten for boken, i midten av oktober. - Samarbeid mellom Creative Commons Norway / Internet Society Norway Chapter om innholdsproduksjon og åpne rettigheter: Under arbeid. 	<p>HPH</p> <p>Alle</p> <p>Alle</p> <p>SJN</p> <p>Alle</p> <p>SJN</p> <p>Alle</p> <p>SG</p> <p>SG</p> <p>SJN</p> <p>SJN</p> <p>SJN</p>	

Sak	Diskusjon og Konklusjon	Ansvarlig	Tidsfrist
	<ul style="list-style-type: none"> - Crypto Party / Praktisk personvern-seminar rettet mot nybegynnere: Intet positivt å melde tilbake ifm forsøk på å finne partnere. Legges på is inntil videre. 	SJN	
8. EUROALO	<ul style="list-style-type: none"> - Referat fra 10. september-møtet: Steinar prøver å følge opp, visste ikke at møtet ble avholdt. - Steinar må inn på EURALO e-postlister: Salve purrer på nytt. 	SG SJN	
9. Internet Society	Internet Society 2020 tema: Se på dokumentet, kom med innspill og kommentarer.	Alle	
10. Økonomi	Small Grants programme søknadsfrist 30. oktober: Har vi noe vi ønsker å søke om støtte til her?	Alle	
11. Møter og Konferanser	<ul style="list-style-type: none"> - NKOM sitt Nettnøytralitetsforum 2019 i Bjørvika, Oslo, 17. oktober: Mulige deltagere: Maja? Torgeir? Salve? - IGF 2019 i Berlin, 25. - 29. november: Søke om sponing av reise og opphold? Mulige deltagere: Salve, Knut, Thomas. - Internet-dager i Stockholm, 25. - 26. november, deltagelse fra oss? SG skal sannsynligvis lede en paneldiskusjon: internetdagarna.se nordicdomaindays.se Felles adgang til begge konferansene. 	Alle Alle Alle	
12. Eventuelt	Anskaffelse av nytt banner + nye klistremerker? Undersøkes hos flere leverandører ift pris og kvalitet.	KS	
13. Neste møte	Neste styremøte, planlagt til onsdag 9. oktober 2019, kl: 20:30 - 22:00: Få det inn i egen kalender.	Alle	
14. Møtekritikk	Start – Stop – Keep – Improve: Enhver kan komme med kritikk av gjennomføringen av møtet. Vi noterer, og prøver å forbedre dette neste gang. Konstruktiv kritikk av prosessen, ikke innholdet: Keep: Bra at vi startet punktlig. Improve: Bedre chat-løsning m/mikrofon? Revurdere Jitsi? Bedre oppmøte. En time er langt nok møte.	SJN / Alle	
	Møtet hevet kl. 2200	SJN	

Observatører:		Signatur:	<i>Knut Storvik</i>
Sted og dato:	Oslo, 2019-09-11		